

癌症患者“生的希望”

清华大学的高科技抗癌新药

“清华2号”研制成功后，首先在北京进行了临床试验和推广。大量临床验证表明：“清华2号”对肺癌、肝癌、食道癌、胃癌、贲门癌、肠癌、乳腺癌、子宫癌、卵巢癌、骨癌、脑瘤、胰腺癌、肾癌、膀胱癌等各种恶性肿瘤及乳房肿块、子宫肌瘤、卵巢囊肿等各类良性肿瘤具有显著的效果。绝大多数患者服用“清华2号”一疗程后，病情得到明显改善，三个疗程后众多患者的肿瘤明显萎缩变小甚至消失。

于荣华，今年77岁，家住蒙阴县岱崮镇。于老14岁就参加革命，先后参加过辽沈战役、淮海战役。2009年6月初，于老突然出现剧烈咳嗽，多痰，痰中带血，起初以为是肺气肿、支气管炎的老毛病又犯了，便没在意。6月底，又出现了38度高烧，且持续不退，便于7月1日去蒙阴县人民医院检查，结果被查出右肺上叶中心型肺癌，纵隔内淋巴结转移。

根据病情，手术不能做，医生确

定了介入治疗方案。7月4日开始第一次介入，谁知介入的毒副反应让这位连枪林弹雨都经历过的老人无法承受，苦不堪言！恶心、呕吐、脱发、浑身无力，人连站都站不起来，像瘫痪了一样，白细胞也迅速下降，只能靠输血、打脂肪乳来维持。家人看在眼里，急在心上。7月底，在济南工作的小儿子看到了清华大学研制成功“清华2号”的相关报道后，一次买了两个疗程“清华2号”寄回家给父亲服用。每天三次，每次12粒，两

个疗程服完后，于老就不咳嗽了，能吃饭了，浑身也劲了，精神好了，能下床活动了，甚至每天早晨还能去公园打打太极拳。3个疗程服完，10月23日小儿子带他到济南山东大学齐鲁医院检查，竟然发现：右肺肿块明显缩小，阻塞性肺炎较前明显吸收，范围缩小，右上叶支气管通畅，纵隔内转移淋巴瘤消失了！效果比预料的还要好。

专家电话:0539-6816317(即日起购药有大优惠)
全省专家:0531-81886317
专卖地址:华康大药房(原146医院南50米路东)

检查心脏有毒的方法：

1.舌头溃疡。中医认为舌和心脏的关系最为密切，所以溃疡长在舌头上，通常认为是心脏有内火，或是火毒。

2.额头长痘。额头是心脏管辖的一个属地，心火旺盛成为火毒时，这个属地也会沸腾，于是此起彼伏地出现很多痘痘。

3.失眠，心悸。心脏处于不停的工作中，当火毒停留于心而无法排除时，睡眠不会安稳。

4.胸闷或刺痛。心脏内出现瘀血也是一种毒素，就像是在公路上堵车，轻一些的是胸闷，重一些的则会出现刺痛。

小偏方治咽炎 治一个好一个 不手术治疗静脉曲张、老烂腿

金银花15克、桔梗20克、甘草10克、陈皮10克、青果15克，用1000克水煮开后，再用温水熬制45分钟，过滤后的汤药中加入蜂蜜，分三次服用，连服5-6天即可，此方对急、慢性咽炎都有效。

一般复发性咽炎患者服用当天即可好转，咽毒开始清

除，口干、咽干、灼热、发痒症状减轻，咽部异物感消失。目前，这一快速度治疗咽炎的小偏方，经改良后加入人参果、生地、胖大海等多味中药，经国家相关部门检验批准，命名为“38味咽康王”，“38味咽康王”厂家承诺，无论病史多

长，病情多重，“38味咽康王”治愈咽炎不复发。
咨询电话:0539-3365111
经销地址:祥瑞大药房(解放路与临西三路交会处西南角)(每天下午5点前购买享受优惠) 三区
免费送货 九县货到付款

临沂友谊医院静脉曲张科率先引进德国静脉曲张腔内高分子介入治疗系统，该疗法是利用高分子介入小腿踝静脉输液管的穿刺，用比针细的光导纤维将高分子药物引进大隐静脉血管内，在可视红外线光源精确指示下使静脉曲张的血管内壁凝固收缩变平。静脉曲张科自建院以来已治愈数万例患者，在省内外取得很好的信誉，并特邀国内著名血管病专家杜主

任常年坐诊，针对各种静脉曲张、静脉炎、老烂腿，不手术一次治愈，治疗后突起的静脉24小时即可消失，该疗法轻松安全、不住院、随治随走、费用低廉，复查免费，信誉卡跟踪服务。咨询热线:0539-8075765 15092889308
院址:临沂市解放路170号(乘1、2、4、6、7、8、10、12、13、17、20、26、27、29、62路车到友谊医院站牌下车即到)

体癣不叫牛皮癣

体癣：多数医生都把体癣说成牛皮癣，银屑病，数年来，花钱不少，该病一直得不到彻底治愈，致使患者的病情加重，使患者失去治疗信心。患者朋友们，如果你身上癣是体癣，症状是1.初期是小红点过几天小红点上起白皮，用手一抓就掉，无痛苦，2.由小红点扩大1分2分5分硬币状甚至成大片，3.掉了又起，起了又掉。4.年前年后冬季多发，病情加重，5至7月轻的自愈，有的病情过几年至10年左右，一年四季在身上，有轻有重，有的痒有的不太痒全身上下都有。患者如果你的症状是这样，那么就是体癣。一般医生都按牛皮癣治疗而且用的都是西药，吃了乙亚胺，乙双吗啉，灰黄霉素，白癣夏塔热片，制银

灵，外用膏剂，水剂停药几天就复发，都解除不了你根治问题。如果你想康复，请到我院接受纯中药的独特疗法10年内一复发者，可免费治疗。

本院对症治疗银屑病，头癣，手足癣，鱼鳞病等各种皮肤病疗效显著向社会各界承诺【体癣】—至两个疗程无效不收费。

咨询电话:0539-8121138
地址:临沂市金雀山路91号鲁南医院二楼皮肤科(金一路与新华路交汇处荣华大酒店北侧，市电业局东临。乘3、9、13、17、21、25、32、35、36、38、39路车到电业局站下车即到。)

泌尿疾病 60分钟 药到病除

泌尿生殖感染的病源体，变异能力极强，不当的治疗增强了其顽固性和耐药性，传统的药物只是单纯的灭菌消炎，血液中的毒素得不到彻底消除。美国淋病100采用“清血排毒、净化血液”深入疗法，服药60分钟尿频、尿急、尿痛、瘙痒、红肿异味得到明显缓解。服药1-3盒：彻底治愈附件炎、盆腔炎、阴道炎、宫颈糜烂等妇科疾病及淋病性尿道炎。2-3疗程：彻底摆脱由支原体、衣原体感染的非淋菌性

尿道炎、急慢性前列腺炎、病毒湿疣、生殖器疱疹，并产生抗体获得终生免疫功能，永不复发。被世界卫生组织称为“生殖泌尿疾病的口服疫苗”，其疗程极短、见效特快且无任何副作用。美国淋病100郑重承诺：反复发作的重症患者3疗程未彻底治愈免药费服药(跟踪三年如有复发免费治疗)。康复热线:7323928 免费送货(九县患者报销往返路费)

如何排除心脏中的毒素：

1.吃苦排毒。首推莲子芯，它味苦，可以发散心火，虽然有寒性，但不会损伤人体的阳气，所以一向被认为是最好的化解心脏热毒的食物。可以用莲子芯泡茶，不妨再加些竹叶或生甘草，能增强莲子芯的排毒作用。

2.按压心脏排毒要穴。这是指少府穴，位置在手掌心，第4、5掌骨之间，握拳时小指与无名指指端之间。按压这个穴位不妨用些力，左右手交替。

3.绿豆利尿排毒。绿豆可以通过利尿、清热的办法，来化解并排出心脏的毒素，但吃绿豆时要用液体的形式，例如绿豆浆或绿豆汤，绿豆糕的效果会差一些。

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点，传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段，停药就复发，或干脆好不了，时轻时重，反反复复，使患者身心倍受打击。

临沂健领医院长期与北京、济南干细胞治疗中心合作，多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索，已成功运用“干细



检查肝脏是否有毒的方法：

1.指甲表面有凸起的棱线，或是向下凹陷。中医认为“肝主筋”，指甲是“筋”的一部分，所以毒素在肝脏蓄积时，指甲上会有明显的信号。

2.乳腺出现增生，经前乳腺的胀痛明显增加。乳腺属于肝经循行路线上的要塞，一旦肝经中有“毒”存

在，乳腺增生随即产生，尤其在经血即将排出时，会因气血的充盛而变得胀痛明显。

3.情绪容易抑郁。肝脏是体内调控情绪的脏器，一旦肝内的毒不能及时排出，阻塞气的运行，就会产生明显的不良情绪。

医患心桥

电话: 13665396979

征稿启事

和谐、正常的医患关系的建立源于医患之间的沟通和理解，为增进医患关系，本刊特开设“医患心桥”栏目。开设该栏目的意图不在于曝光具体的人和事，而在于通过对一些现象的剖析为患者和医务人员架设沟通、理解的桥梁。希望广大读者和医务工作者积极参与供稿，诉说您在就医过程中或医疗工作中的烦恼和感动，为建立良好的医患关系建言献策。

征文要求:1.内容:一事一议，对您在就医和诊治病人过程中遇到的烦心事、感动事做概述和评析。2.文字:稿件字数在600字以内。

通讯地址:临沂市海关路中段火车站东50米路南邮局院内齐鲁晚报系鲁南商报寻医问药工作室“医患心桥”收。邮编:276000

E-mail:25063581@qq.com

痔疮导致直肠癌

排便疼痛、便血、肿块脱出，久治不愈，警惕诱发直肠癌。我院是临沂市医保定点肛肠病专科医院。独家采用《BBH痔疮根治技术》国家专利号:0810132606.5。光磁共振、根部气化、不开刀、不住院、无痛苦，随治随走，几分钟轻松治愈：内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛门潮湿瘙痒、便血、直肠肿瘤、肿块脱出、直肠炎、便秘等肛肠病。承诺治疗，一次治愈。鲁医广(2010第05-07-090号) 716035本广告长期有效

杜主任电话:0539-8038120

地址:临西一路与北园路交汇处华苑医院二楼肛肠病治疗中心

临沂寻医问药

订版电话 15305391088